

# 展现健康中国力量 逢时科技助力中国国家帆船帆板队

金牌营养助力备战国际赛事 逢时VIK磷虾油成为中国国家帆船帆板队指定用品

作为一项时尚水上项目，帆船帆板受到越来越多人的关注。而近些年，中国国家帆船帆板队也在全球范围的赛事上不断创新高，拿到突破历史的辉煌战绩。面对下一届的国际赛事，该团队正在积极备战。赛场出征，营养先行。6月19日，在上海展开的2023HNC展会（第十三届中国国际健康产品展览会 & 2023亚洲天然及营养保健品展）上，大健康领域的头部企业逢时科技与中国帆船帆板运动协会正式签约，成为其官方供应商，逢时VIK磷虾油成为中国国家帆船帆板队指定用品。这也是中国国家帆船帆板队首次签约以磷虾油为健康要义的健康企业。这一切都意味着，消费者主导的大健康时代正在来临。

## “金牌营养” 助力国家队备战亚运

一款好的营养品将是运动员提高运动表现力的秘密武器。

中国帆船帆板运动协会副主席傅丹青表示，帆船帆板项目是一个涉及多学科知识的“高智力项目”，队员需要具备敏捷的判断能力、灵活的应变能力，同时对于运动员的运动技巧、平衡能力和体能等有着很高的要求。运动员日常训练中脑力、体力消耗巨大，这就对日常的营养补充提出了很高的要求。

“在科技高度发达的今天，赛事不单是运动员之间在赛场上的较量，更是赛场背后科学水平、技术装备、营养后勤等的大比拼。”在本次签约仪式上，傅丹青表示，营养对运动员体能的维持和恢复起到至关重要的作用，南极磷虾油天然的营养，可以强化运动员的免疫系统功能，增强耐力，这种天然、安全的膳食营养补充剂是我们一直所寻求的。

此次中国国家帆船帆板队选中VIK磷虾油作为指定用品，正是看中了磷虾油产品顶级的营养成分和吸收上的优势。

逢时科技相关负责人表示，逢时科技生产的系列南极磷虾油，其独特磷脂型Omega-3可以直接穿透细胞膜，大大提高了Omega-3的生物吸收利用度，堪称同类产品的天花板。而傅丹青也坚定地认为，本次在逢时VIK磷虾油的助力下，队员表现将更加出色。

逢时科技VIK磷虾油将以冠军品质助力中国国家帆船帆板队在国际赛场上征战，为国家队提供一流的营养，积蓄能量，再创佳绩。

## “家国情怀” 成就磷虾油头部品牌

正如中国国家帆船帆板队为国争



产业链和供应链，政企合作促进产业链优化和供应链升级，实现共同发展。青岛市也公开表示，要深入推进引领型现代海洋城市建设，加快90个涉海重点项目建设，培育打造一批现代海洋产业集群。

海洋科技是推动海洋经济发展的一把“金钥匙”，作为中国磷虾油头部企业，逢时科技有优势、有条件为帆船帆板水上运动项目在社会普及以及践行国家海洋战略方面贡献力量。

签约仪式上，逢时集团董事长在发言中表示，逢时科技将倍加珍惜与中国帆船帆板运动协会的合作，积极为中国体育事业发展添砖加瓦，继续深攻南极磷虾技术开发制高点，在生物医药、医学营养、质量检测三个维度抢占高点，在南极磷虾油为核心的产品复配强效高吸收上拓展宽度，深度整合全球南极磷虾油产业链创新，争取三年取得全球第一的市场目标，在建设海洋强国中打造蓝色药库、争夺南极资源开发权益两大战役中贡献自己的企业应有力量。

而成为中国国家帆船帆板队指定用品，对逢时科技来说，则是一张可靠的信用背书，“走出去”的路将变得更加顺畅。

近些年，中国制造出海势不可挡。很多民族品牌已在全球市场获取更多份额，占领用户市场。这些国货品牌被世界认可，让世界看见了中国品牌的实力。现在，也逐渐到了展现健康中国力量的时候。

薛飞

光、砥砺奋进的情怀，逢时科技自创立之初便积极响应“产业报国、科技兴国”的国家号召，致力于“为用户创造高品质的健康生活”，将“诚信为本、创新致远、产品为王、质量是天”的企业发展理念牢记于心，致力于“向海洋要健康，向海洋要资源”的“建设海洋强国”的责任与使命。

2018年，逢时科技迅速捕捉到南极磷虾油入选美国宇航员太空食品、美国特种兵战斗力提升饮食解决方案以及极限运动员的日常营养食品清单的市场机遇，率先与磷虾油全球技术第一的挪威阿克公司达成合作，将富含海洋型磷脂的纯磷虾油引入中国市场，开创了中国磷虾油市场的“纯油”时代。2020年，顺应国人更高的健康保护需求，逢时科技逆势而上建立起中国最大的磷虾油透明工厂。随后逢时科技不断提升海洋科技自主创新能力，致力于高品质磷虾油产品的技术研发，为中国品牌赢得了声誉。

2021年以来，逢时科技联合青岛海洋生物医药研究院成立“营养与健康产品创新研发中心”，联合中国海洋大学开展“南极磷虾油维持血糖健康水平的产品开发”科研研究。并与中科院青

岛生物能源与过程研究所联合开展南极磷虾油科研项目，深入探索南极磷虾油中的海洋磷脂Omega-3在细胞和分子层面的健康功效机理，并在透明工厂的加持下，将南极磷虾油的海洋磷脂含量提到了一个新的高度，一举突破高磷脂含量磷虾油生产“卡脖子”问题，率先生产出顶级56磷脂含量磷虾油，生产工艺水平与全球最先进的挪威和美国同步，为中国磷虾油产品紧跟国家“一带一路”倡议走向世界打下了一个很好的基础。

目前逢时科技已获得自主知识产权27项，参与制定国家标准1项、团体标准8项。目前，逢时科技旗下南极磷虾油系列产品已连续三年稳居天猫磷虾油类目销量头名份额，产品复购率高达40%，已成为市场份额中国第一、世界第二的磷虾油知名企业。

## 践行国家战略 打造海洋示范标杆企业

海洋生物医药产业作为海洋战略性新兴产业，发展潜力巨大。

要打造高水平海洋药物和生物制品